

《花千骨》开播引热议 编剧不惧原著党各种喷



传奇仙侠大剧《花千骨》在湖南卫视首播,开播两日蝉联双网收视第一,连续三天牢牢锁定微博话题总榜、电视剧榜榜首,阅读量突破15亿,网络点击量破2亿。身兼原作者与编剧双重身份的果果陡然“一夜爆红”,面对网络上针对改编的质疑声,果果淡定回复:“赵丽颖就是我心目中的骨头,白子画的改编我是忠于内心。”

不惧“原著党”,80%忠于原著小说

《花千骨》制片人唐丽君曾表示原小说基础非常好,但确实受众口难调,需要考虑观众的需求,而《花千骨》播出后被网友笑称“快进10倍”的剧情一度成为网络热议话题。身为作者、编剧的果果表示自己压力其实特别大,“当然有被原著党喷,但是我能够坦然接受,因为每个人想象的都不一样,我尽力去改编了,忠于自己的内心,肯定会有一些人不满意,但我自己真的还挺满意的,所以是开心的一个再创作过程。”

因为改编自经典小说,“花千骨原著党”也一度成为实时热搜话题,对于原著党的各种喷,果果和联合编剧饶俊都表示能够接受。尽管有被板砖打晕的节奏,饶俊还是非常满意现在的剧本,“我觉得我们是80%地还原了小说。”

“忠于自己内心”的改编就是让高冷的白子画提前出来,还修房子砍柴吗?原著党表示依然不能理解。对此果果解释说:“电视剧和小说的表现方式不一样,如果按照小说的节奏白子画要到第四集才会出来,霍建华的粉丝估计会急死。”而设计白子画先以“墨冰”的形象出来帮助赵丽颖还一起打怪,从高

冷上仙秒变邻家暖男,果果的理解是“尊上在人间修房子砍柴还是很暖男的,有让观众可以YY的空间。”不管是让白子画提前出场还是让他开始接地气,果果和饶俊都表示:“大家看到的白子画是我们无数遍之后设计出来的白子画,虽然和原著中有些差别,但大家往后面看会发现还是你们心中的师傅。”

盛赞赵丽颖版小骨还原度高

剧情虽有争议,但无论是冷面霸气、仙气凛然的霍建华还是经常呆萌、偶尔开挂的赵丽颖,几位主角的精湛演绎都获得观众的一致好评。果果盛赞赵丽颖就是自己心中的小骨,“我给两位演员都打到9分。我没有看过赵丽颖和霍建华的作品,只看过MV,当定妆照出来后我很惊喜,我之前想象不到他们是白子画花千骨的样子,但看过他们的定妆和演绎后,我就想象不出还有谁更能演他们俩了,特别是赵丽颖她就是我心中百分百的小骨。”

饶俊也盛赞赵丽颖的演技让他刮目相看,“我们是第二次合作了,第一次是在《妻子的秘密》中,我觉得赵丽颖成长了许多。”饶俊透露现在赵丽颖还是小骨头的傻白甜,但到后期演技会大爆发,层次感非常好。如果你从第一集看到最后,你会发现赵丽颖能把花千骨的每一个人生阶段的尺度和人物状态都拿捏得特别准确,很难得看到这么年轻的演员能够把这么丰富的女性角色演绎得特别好,这点我非常敬佩。” (凤凰)

《盗墓笔记》首播 “护宝日记”原著迷们看不懂

“这应该只是剧名相同人名不同的不同电视剧吧?”6月12日晚,网络剧《盗墓笔记》终于在粉丝期待中揭开面纱,点击量瞬间破千万。6月13日,继续放量后,吐槽也达到千万级。无数“稻米”(原著粉丝)愤怒声讨:“这是《盗墓笔记》吗,你当我们瞎吗?”

被原著迷们吐槽的第一条自然是被改得千疮百孔的剧情,原本的“倒斗”专家,悉数变成保护文物人员,吴邪一口一个“把文物上交给国家”,使得整部剧有了“文物保护宣传片”的既视感,于是这句台词掀起了网络造句大赛,最终的结论是,当另一重要人物张起灵出场时,这剧就要全剧终了,“因为张起灵有100多年了,他也是文物,会被吴邪上交的”。考虑到过审因素,这种改编也算事出有因。不料剧中角色也有变化,阿宁出场提前,还多了两个原创人物,其中一个居然是男主角吴邪的初恋,这也引来吴邪迷

们连连炮轰。第一集结束后原著迷们都说了,这剧不用担心剧透,“因为根本没法剧透了!”

演员的粉丝们嘲弄的则是里面的造型和特效,跑跑卡丁车一样的追车特技,闪瞎了大家的眼,饰演张起灵的杨洋一头杀马特发型让粉丝忍不了,还有骑摩托车从德国追到内蒙古的神奇剧情、吃饭送红牛的植入、唇红齿白一天换三套衣服的盗墓贼,都让观众表示无语凝噎。

对于网友们的吐槽,原著作者南派三叔似乎早有预料。有媒体人透露,首播前南派三叔在接受采访时就表示,自己对这部剧并不是特别看好。当晚播出后,他也在微博发文表示,这个跟剧情似乎没什么关系。“大家的留言我都有看着。”编剧白一骢在微博上也发文表示,这只是先导集,后面部分会更加精彩。” (综合)

《王朝的女人·杨贵妃》定档 范冰冰:最爱还是杨玉环

电影《王朝的女人·杨贵妃》(以下简称《杨贵妃》)前日在上海举办了定档发布会,宣布该片于7月30日正式登陆全国院线。《杨贵妃》由范冰冰、黎明、吴尊、吴刚、陈冲、宁静等人主演,从外国使臣的视角,以杨贵妃(范冰冰饰)和唐明皇(黎明饰)的传奇爱情为核心,衍生出一系列战争与宫廷阴谋。由于范冰冰之前演过武则天,此次又饰演杨贵妃,都是历史上厉害的女人,而且她还曾在电视剧《大唐芙蓉园》中诠释过杨玉环的角色,对此范冰冰表示,“我觉得不能说这些女人气场强大,她们其实也是普通女性,但她们碰到的人不一

样,所以有了一些精彩的故事。我演了杨贵妃,也演了武则天,还有很多很好的人物,但最爱的还是杨玉环。只有她能代表爱情,她不用在刀光剑影里挣扎,不用在尔虞我诈里盘旋,只有这样一个男人,爱着她,她会感觉到很幸福。这是太完美的爱情了,哪怕最后舍掉了性命。演员很喜欢去突破,但没有什么角色让人觉得想演两遍,可杨贵妃是这样的角色。”

《杨贵妃》的导演组包括有十庆、田壮壮、张艺谋、侯咏摄影,张叔平剪辑,美术指导包括了曾凭借电影《乱》荣获第58届奥斯卡奖最佳服装设计奖的和田惠美等人,配乐则是波兰电影配乐大师普瑞斯纳(Zbigniew Preisner《蓝》《白》《红》等)。(综合)



《解救吾先生》 刘德华 全息空降“求救”

电影《解救吾先生》前日在上海电影节举行发布会,发布会上玩起了悬念:分别在物证扫描、现场投票、轮番自辩等过程中分辨出片中主演刘德华、刘烨、王千源、吴若甫究竟谁是“绑匪”?

此次发布会还玩了一把高科技:“吾先生”刘德华开启高能模式,以全息影像空降“求救”。据刘烨透露,华仔在影片中虽然贵为巨星,却从未享受过巨星待遇,全片有“百分之九十”的时间与铁链“亲密接触”,丁晟盛赞其专业素养,“这可能是他(华仔)出道以来最真实、最疯狂的一次死亡体验。9月30日,大家一起来见证。” (腾讯)



《功夫熊猫3》 杨幂“化声” “熊猫新女友”

《功夫熊猫》的最新篇章《功夫熊猫3》前日在上海电影节发布首支预告片,并公布由成龙、杨幂、朱珠、“石头”郭子睿等人配音,将于2016年1月29日在中国内地首映。

《功夫熊猫3》承接第二集留下的伏笔,与阿宝失散已久的生父突然现身,重逢的父子二人一起来到了一片不为人知的熊猫乐土。而阿宝这次不但要继续迎战拥有神秘力量的大反派,他还有可能遇到新的“女朋友”。

阿宝亲生爸爸李山由成龙担任配音,李山并非“一代宗师”,而是热爱玩乐的熊猫,平日不是吃就是睡。而传说中阿宝的“女朋友”熊猫姑娘美美是个丝带舞者,杨幂将担任配音,她坦言有压力,“因为我的声音一直比较特别。这次对于导演和我说都是一个勇敢的选择。”而当被问及如何看待阿宝和悍娇虎的暧昧时,杨幂戏谑道,自己一定“争取把他们的火花扑灭。” (搜狐)

《冰河追凶》 佟大为玩出 “电锯惊魂”

由徐伟编剧并执导,佟大为、梁家辉、周冬雨、魏晨等主演的犯罪悬疑电影《冰河追凶》,前日在上海电影节举行首次发布会。当天,佟大为现场手持电锯,与周冬雨等人一起“电锯破冰”,揭开了影片的概念海报。今年2月开始在黑龙江伊春零下四十摄氏度的环境下拍摄。众主创对极寒的温度叫苦不迭,佟大为还爆料,自己因为天气太冷,被冻得流鼻涕也没知觉,每拍几个镜头导演就要停下来提醒他擤鼻涕。



山东省著名商标
 山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌 特级酱油
 辣子鸡酱油

比老抽 酱香味更浓
 比普通酱油 色泽更鲜艳

为使您的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油

金标特级酱油

500ML 辣子鸡油

1.9L 金标特油

抱犊牌 家家需要